

## В СФУ побывал глава МЧС Сергей Шойгу

В Сибирском федеральном университете побывал Сергей Шойгу вместе со спикером Законодательного Собрания Красноярского края Александром Уссом, председателем Правительства края Эдхамом Акбулатовым, главой г. Красноярска Петром Пимашковым.

Министр побывал на площадке строящегося лабораторного корпуса и встретился со студентами. По словам главы МЧС, федеральный университет в Сибири должен стать лидером в подготовке кадров для масштабных инвестиционных проектов, реализуемых на территории края.



*Управление общественных связей, 13 февраля 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4059>